



## **Жительница Чишминского района подозревается в причинении смерти супругу**



24 ноября 2016 года в правоохранительные органы республики поступило сообщение об обнаружении в своей квартире тела хозяина с признаками насильственной смерти. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 59-летней жительницы Чишминского района по подозрению в совершении преступления предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 24 ноября 2016 года в ходе употребления спиртного между супругами возникла ссора по незначительному поводу в ходе которой 59-летняя женщина нанесла несколько ударов острым предметом, предположительно шилом своему 59-летнему супругу. Через некоторое время семейная пара помирилась, жена оказала мужу медицинскую помощь. А спустя 2 дня от полученных повреждений потерпевший скончался у себя дома.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

В настоящее время следователи проводят следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ближайшее время подозреваемой будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1098059>